

空港经济开发区(硕放街道): “五度空间”掀起主题教育红色热潮

自今年9月以来,无锡市新吴区空港经开区(硕放街道)紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题,牢牢抓住深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想根本任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,精心谋划、统筹安排,深入学习贯彻落实,把学习成果转化为行为动力,掀起了主题教育红色热潮。

硕宣文/图



空港经济开发区(硕放街道)“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议



加强组织领导 提升主题教育“高度”

空港经开区(硕放街道)高度重视,迅速成立主题教育领导小组,抓好组织实施,压实领导责任。9月20日,空港经开区(硕放街道)召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议,深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,充分认识开展主题教育的重大意义。不折不扣落实好党工委、基层党支部书记抓主题教育责任清单,落实第一责任人责任。

突出自上而下 扩展主题教育“广度”



吉祥社区党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

突出抓好党政领导班子和领导干部主题教育。9月23日至30日,空港经开区(硕放街道)党工委制定集中学习研讨安排,以《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》为主要学习内容,读原著、学原文、悟原理,开展专题研讨、自学等集中学习研讨共计19次。

截至10月上旬,空港经开区(硕放街道)115个党支部已全部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议,并开展集中学习。机关、村居、社区党组织学习教育常态化、制度化,依托“三会一课”、主题党日活动等,组织党员开展学习教育。“两新”党组织利用工休时间,组织研讨学习,提高理论素养。

贯穿爱国主线 推进主题教育“深度”

加强爱国主义教育,多方向向党员干部和广大群众展现不忘初心、牢记使命的奋斗精神。空港经开区(硕放街道)领导班子集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大阅兵直播,第一时间学习领会习近平总书记重要讲话精神,感受祖国的强大、军队的威武;赴锡东革命烈士陵园开展烈士纪念日公祭活动,深切缅怀为争取民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福而英勇献身的革命先烈,表达崇高的敬意和无限的哀思。

机关一支部全体党员赴某部队开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,用一堂别开生面的党课教育和国防教育,进一步加强党员的国防意识和党性观念,增强责任感和使命感;街道团工委组织团员青年开展“不忘初心、牢记使命”青年大学习活动,解读了五四运动的历史意义和当代价值,阐述了一代代青年人的责任与担当,让团员青年接受了一次思想的升华与精神的洗礼。



机关一支部赴某部队开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

▶“礼赞新中国、奋进新时代、同唱祖国好”庆祝新中国成立70周年主题歌会



拓展教育形式 升华主题教育“浓度”

通过红歌会、书画展、摄影展、志愿服务等多种形式的教育活动,把习近平新时代中国特色社会主义思想学深悟透。开展“礼赞新中国、奋进新时代、同唱祖国好”庆祝新中国成立70周年主题歌会、庆祝新中国成立70周年主题书画摄影展等系列活动,引导广大党员干部群众勿忘历史、不忘初心,增强爱党爱国的朴素情感。

营造浓厚学习氛围,提升全体党员自主学习的积极性。党员志愿者新时代文明实践志愿服务活动、“我们的节日”——重阳节敬老志愿服务活动,也为主题教育增添了一抹亮色。党员干部以学习促实践,彰显了为民爱民的公仆本色。

格林美(无锡)能源材料有限公司党支部举办“砥砺奋进70年,筑梦能源新时代”庆祝新中国成立70周年歌咏比赛,激励全体员工立足本职、爱岗敬业、勇于创新,为祖国新能源发展建功立业!



“大美中国”庆祝新中国成立70周年主题书画摄影展

丰富学习内涵 保持主题教育“温度”

9月26日,空港经开区(硕放街道)以一场红色家风传承宣讲活动,掀起了“不忘初心、牢记使命”主题教育的红色热潮。活动邀请革命后代上党课,引导广大党员干部从老一辈无产阶级革命家的身上汲取精神养分和实践动力,坚守初心、牢记使命,在各自的岗位上,不畏挑战,攻坚克难,指明了我们在前进道路上不能忘记的初心和方向。

各基层党组织纷纷组织党员赴红色教育基地,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日,其中,新锦园社区党总支组织党员参观了新四军太湖游击队纪念馆,墙裕村(居)党支部组织党员赴常熟沙家浜参观学习,振发社区党总支组织党员参观了无锡市革命纪念馆。全体党员通过现场教学,缅怀革命先烈,感受红色文化,充分激发了广大党员的爱国主义精神和传承革命精神,进一步鞭策了坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,自觉践行党员的责任和义务,切实发挥共产党员的先锋模范作用。



振发社区党总支参观无锡市革命纪念馆